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Вступ

Іноді трапляється так, що батьки, зайшовши в 
кімнату, застають своєї дитини грає зі своїми 
статевими органами. Першою їхньою реакцією, 
звичайно, буде шок. 
Але, коли він відійде, ні в якому разі не можна 
кричати на дитину, обсмикуючи і шльопаючи по 
руках. Давайте спокійно розберемося, як себе вести і 
що робити з дитячим онанізмом.



ЩО ТАКЕ ДИТЯЧИЙ ОНАНІЗМ?

Для початку давайте зрозуміємо, чим саме займався ваша 
дитина.

Якщо ви застали за таким пікантним заняттям малюка 
перших двох років життя, то це звичайне дитяче цікавість. 
Він ще не знає, що на тілі є заборонені місця. У такому випадку 
потрібно лише перемкнути увагу дитини на щось інше, не 
роблячи акцент на цьому занятті. Адже поняття про 
солодощі забороненого плоду, навіть у такому юному віці 
актуально.

А от якщо дитина старше, будова свого тіла вже давно 
вивчив і все одно ручками лізе в трусики, то тоді батькам 
варто серйозно задуматися. Так як це дитяче заняття може 
бути сигналом про психологічні проблеми.



В першу чергу брак ласки, батьківського піклування, участі. Дитина 
починає замикатися в собі і шукає спосіб розрядитися. У цьому 

випадку мастурбація стає «розрядкою»;

Зайва батьківська строгість, неправильне виховання. У таких сім'ях 
дитина відчуває себе самотнім і нелюбимим. Звичайно, це його гризе, і 
він намагається відволіктися. Тут починається найстрашніше, якщо 
раптом в момент відволікання малюк відчує, що онанізм приносить 

задоволення, зменшує почуття занепокоєння, то він може і далі 
продовжувати цим займатися. Але вже усвідомлено і навмисно;

Будь-які сильні дитячі страждання і переживання можуть привести 
дитину до заняття онанізмом;

ПСИХОЛОГІЧНІ ПРИЧИНИ 
ДИТЯЧОГО ОНАНІЗМУ



ФІЗИЧНІ ПРИЧИНИ 
ДИТЯЧОГО ОНАНІЗМУ
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ЯК БАТЬКАМ РЕАГУВАТИ 
НА ПРОЯВИ ОНАНІЗМУ У ДІТЕЙ? 

Якщо раптом ви застали свою дитину за онанізмом, не варто тупати ногами, кричати, лаяти дитини. 
Якщо малюк ще зовсім маленький можна просто перемкнути його увагу, не акцентуючи уваги на те, що 

він тільки що займався.;

Не фіксуйте увагу на онанізм. Відволікаючи його чимось, зазвичай онанізм проходить як короткий епізод і 
до періоду статевого дозрівання від нього залишаються лише неясні спогади; 

Не лайте і не залякуйте малюка. З дитиною шкільного віку можна спокійно поговорити, без погроз. Дайте 
йому зрозуміти, що не засуджуєте його і що це нормально. Дитині часто незрозумілий зміст покарання, у 

нього виникає відчуття, що якщо він робить щось погане, значить і він поганий. Це може прівестік 
виникненню бар'єра між дитиною та батьками, а також до комплексів.;

Постарайтеся більше приділяти уваги дитині. Не соромтеся частіше його пестити, цілувати і хвалити 
його;

Не лайте його особливо при сторонніх;



ЩО Ж РОБИТИ?
1. В першу чергу виявите причину.
2. Якщо дійсно хочете допомогти своїй дитині, замкніть свої емоції і страхи на 
замок. Вам потрібно переглянути свої методи виховання. Необхідно прибрати 
зайву строгість і авторитарність (якщо вони присутні) у вихованні. Дайте 
дитині більше свободи.
3. Перевірте дитини на наявність інфекцій, глистів. Якщо вони виявляться, 
усуньте якомога швидше.
4. Нижня білизна має бути чистим і відповідати розмірам.
5. Ні в якому разі не критикуйте і не залякуйте дитини. Якщо зараз ви 
переконаєте його в тому, що він займається чимось моторошно поганим, він 
спроектує це на себе повністю. «Я порочне, поганий» – різке зниження дитячої 
самооцінки. У підсумку комплекс неповноцінності і проблеми з сексом на все 
життя.
6. Відхід до сну повинен містити прохолодний душ, читання на ніч, приємну 
бесіду, розповідь про те як пройшов день. Бажано хоча б кілька перших днів 
дочекатися поки дитина засне.
7. Чи не акцентуйте увагу на дитячій мастурбації. І вже тим більше, ніколи не 
обговорюйте цю проблему з іншими людьми в присутності дитини. Не ставте 
його в незручне становище. Чи не принижуйте допитами.

Також варто спостерігати за дитиною перед сном, краще привчити його 
спати на боці, долоньки під щічкою, щоб не було спокуси.



ПРОБЛЕМА НЕ ПРОХОДИТЬ …

Якщо ви помічаєте, що до 10-річного віку дитина не припиняє 
займатися онанізмом, то необхідно обов'язково проконсультуватися 
у сексопатолога та дитячого психіатра. У вашої дитини може бути 
підвищена гіперсексуальність, або почалося раннє психосексуальний 
розвиток. 

У кожному разі, допомога фахівців не буде зайвою, оскільки 
самостійно впоратися з цією проблемою багато дітей не в силах. А 
наслідки онанізму в дитинстві можуть привести до психологічних 
проблем в майбутньому, як у відносинах з протилежною статтю, 
так і в особистому самооцінці.

Здраво оцінюйте ситуацію, що склалася.
 Зрозумійте, що мастурбація всього лише допомагає розрядитися 

і розслабитися, тому шукайте і усувайте причини нервового 
напруження у вашої дитини.



ВИСНОВОК

З віком діти починають виявляти цікавість до інших 
людей більше, ніж до самих себе. 

Отже, звички раннього дитинства, такі як онанізм, 
проходять. Діти займаються іншими видами діяльності. 
А в період статевого дозрівання мастурбація це цілком 
нормальний спосіб сексуальної розрядки, вивчення 
сексуальних можливостей, що готує дитину до 
нормальних сексуальних відносин у дорослому житті. 

Чи не сам дитячий онанізм, а невірна реакція батьків 
можуть принести велику шкоду дитині. Візьміть себе в 
руки – найчастіше це просто звичка, така ж як 
«колупання в носі».
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